

С новой концертной программой

Из длительной гастрольной поездки по городам страны возвратилась недавно заслуженная артистка Узбекской ССР Ольга Когай. За время гастролей она подготовила новую концертную программу, с которой познакомила на днях зрителей Ташкента. Песни-танцы, для которых артистка находит интересную внешнюю форму — яркий национальный костюм и головной убор, характерные украшения, — пользуются у зрителей большим успехом.

В программе концерта были исполнены узбекская песня «Яйрайман» Ш. Рамазанова, афганская народная песня «Руу-руу» (на языке пушту), индийская «Песня лодочника» (на бенгальском наречии), «Что ж ты такой медлительный» Л. Лядовой, «Бухарест» М. Табачникова, грузинская народная песня «Лале» и многие другие.

В концерте приняли участие лауреат V Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Варшаве, солист на бубне Кахрамон Дадаев, артистки



Нина Крюкова (художественное чтение), Насиба Хасанова (узбекские народные танцы) и пианист А. Двоскин.

На снимке: Ольга Когай исполняет китайскую народную песню «У'нас, рабочих, — сила».

Фото И. Аронса.

Г. Ташкент

ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА 22 МАРТ 1957